


 في مادة الریاضیات محروس للفصل الثانيالفرض تصحیح ال

                                                       2022/2021: السنة الثانیة متوسطالمستوى
  

 12+  , -22  33+ ,   , 5 +  ,-105  ,  -  21:  المعطاة    الأعداد  :التمرین الأول 
 

1-   -105 < -22 < -21 < +5 < +12 < +33    
                 50+ = ( 33+ ) + ( 12+ ) + ( 5+ ):  مجموع الأعداد الموجبة حساب   -2
 148- = ( 21- ) + ( 22- ) + ( 105- )                  حساب مجموع الأعداد السالبة :  -3

                                          98- = ( 148- ) + ( 50+ )ھو :   مجموع الأعداد   -4

 . 1cmمعلم  متعامد و متجانس وحدتة ال  : التمرین الثاني 

   a(-2 ,+2 ) ;b(+2 ,+2 ) ; c (+2 ,-2 ) ;d(-2 , -2)م النقط : تعلی -1
 یسان ومتقاھو مربع لأن قطریھ متعامدان و متناصفان   abcdالرباعي  -2
    : o(0,0)إحداثیا نقطة تلاقي قطریھ ھي  -3

 
 
 
 
 

 . Bفي  Aصل بسھم  ما یناسب من أ :  التمرین الثالث

 
 
 
 
 

   
 :  التمرین الرابع

 وقیسیھما  zÔwو  yÔzزاویتان المتتامتان ھما : ال  -1
  550و  035  : ھما 

 المتكاملتان ھما : الزاویتان  -2
  900 و  090وقیسیھما ھما :    wÔxو   wÔy/ 1ج
   1450و  035وقیسیھما ھما :   zÔx و   z Ôy / 2ج

• (+100) + (+15 )  
• (+80) + (-30 ) 
• (+17) – (-15 ) 
• (-90) + (-10 )  

• 100-  
•32 + 
• 115+ 
•50 + 
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